



Заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Петрайкин провел личный прием



11 ноября 2022 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Петрайкин провел личный прием граждан.

На прием обратились 2 заявителя, в том числе дистанционно в режиме телефонной связи, по вопросам проведения процессуальных проверок следователями следственного управления области.

По результатам приема заместителем руководителя следственного управления Дмитрием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Петрайкиным даны разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам по организации и проведению необходимых мероприятий по проверке доводов граждан.

Изображения



11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1739593>